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Evenimente importante de raportat : Allview Solar Energy anunță finalizarea cu succes a celor patru 

proiecte fotovoltaice pentru Autoliv România, cu o capacitate de peste 5,7 MWp 

 

Brașov, 09 ianuarie 2025 – Compania Visual Fan, prin divizia specializată în soluții de energie regenerabilă, 
Allview Solar Energy, a finalizat implementarea a patru proiecte fotovoltaice majore pentru Autoliv 
România. Aceste proiecte full EPC au fost realizate pentru diviziile Autoliv situate în Brașov, Sfântu Gheorghe, 
Rovinari și Lugoj, fiecare dintre acestea având ca scop principal reducerea amprentei de carbon și generarea 
de energie electrică sustenabilă pentru consumul intern. Proiectele Full EPC au presupus prestarea tuturor 
serviciilor de inginerie, proiectare, achiziție, montaj, de joasă/medie tensiune și punere în funcțiune a 
centralelor fotovoltaice, care au fost instalate atât pe sol cât și pe clădiri, în cele patru sedii ale companiei 
Autoliv România.  

Visual Fan, prin divizia sa Allview Solar Energy, își reafirmă angajamentul de a susține companiile industriale 
în tranziția către surse de energie curate și eficiente. Finalizarea acestui proiect marchează o etapă 
importantă în parteneriatul cu Autoliv România și evidențiază capacitatea noastră de a furniza soluții 
complete și personalizate pentru un viitor energetic mai verde, la scară industrială. 

Pentru Visual Fan, anul 2024 a fost un an de avânt și dezvoltare accelerată a diviziei Green by Allview, prin 
contractarea unor proiecte fotovoltaice importante. Am reușit să contribuim la tranziția verde a unor jucători 
majori din industrie, iar rezultatele obținute confirmă valoarea soluțiilor noastre durabile și personalizate. 
Prin divizia nou-înființată Renewable EPC by Allview, ne propunem ca în 2025 să ne extindem portofoliul și să 
abordăm proiecte de energie regenerabilă de peste 5 MW, continuând să promovăm tehnologii avansate și 
parteneriate puternice pentru o industrie mai verde și mai sustenabilă 
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Cu stima, 

Visual Fan S.A. prin administrator, 
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